UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 07 de SETIEMBRE de 2022
En la ciudad de Bernal, el día 07 del mes de setiembre de 2022, siendo las 14:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne y Manuel Eguía, por el Claustro de Graduados, Cristian Accattoli, por el Claustro Estudiantil, Juan Manuel Irrazábal y Micaela Argüello, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao, Martín Proscia, Julia Augé, Marcelo Martínez y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 10 del mes de agosto de 2022.
1.- Informe del Director
La sesión inicia con el Director mencionando unas palabras referidas a los lamentables hechos de violencia vividos por la Nación, y padecidos en la persona de la Vicepresidenta, e invita al cuerpo a expresarse al respecto. Percibe que no se ha tomado conciencia de la magnitud de lo sucedido y expone que se trata de un acto repudiable en todo sentido, que no hubiese sido imaginable en ningún período de los últimos cuarenta años de democracia. Sostiene que tal hecho no puede ni debe pasar desapercibido debido a su enorme  gravedad, y que, sin perder de vista que se ha atentado contra la vida de una de las mas grandes líderes políticas de los últimos años, la opinión de condena al hecho no debería hacerse esperar, aún si se tratara de otra persona, sin importar bandería política  ni pensamiento opuesto. 

No está de más llamar a la conciencia de todos los actores para reflexionar y  tratar de dejar en evidencia el mensaje del poder mediático, cada vez mas radicalizado y dirigido a sembrar el odio, apuntando permanentemente hacia la figura de la Vicepresidenta. El predominio a nivel nacional (y consiguiente influencia) de estos medios hegemónicos y su mensaje, construye un sentido entorno al odio y al enfrentamiento. 

Informa que, en vistas de esta escalada de violencia sin precedentes y este atentado que, afortunadamente no cumplió con su cometido, la Dirección de la Escuela Universitaria de Artes, presentará en la presente sesión, y para consideración de los señores consejeros, un proyecto de Declaración repudiando enérgicamente el hecho, en concordancia con lo expresado por el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN), organismo que aglutina a todas las Universidades Nacionales, con el universo de pensamientos heterogéneos que esto implica, y en el cual hasta las de pensamiento diametralmente opuesto al de la señora Vicepresidenta,  han repudiado inmediatamente lo sucedido. La Universidad Nacional de Quilmes y la Dirección de la EUdA adhieren a tal expresión de repudio. Se propone un fuerte llamado a la reflexión y a un debate constructivo.

Por último, extiende una felicitación al consejero en representación del Claustro de Graduados, Cristian Accattoli, por el éxito obtenido en las recientemente finalizadas   1º Jornadas sobre Producción Artística en los Conurbanos, planteadas precisamente por primera vez como concepto, y teniendo a la Escuela como instrumento motor y de fomento para que ese espacio crezca y se visibilice, augurando la existencia de una segunda edición.        

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Aprobaron la integración del jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiantes Fernández, Carla Daniela, Ferraro, Ayelén y Panozzo, Evelin Lisette.
2.2  Aprobaron la integración del jurado para la evaluación de la tesis estudiante Lucas Velázquez.
2.3  Aprobaron programas Regulares.
2.4  Aprobaron  programas Libres.
2.5 Designaron a  la Profesora Constanza Sánchez como Directora de la Licenciatura en Música y Tecnología.
2.6 Aprobaron modificaciones a la Oferta Académica de la EUdA para el segundo cuatrimestre del ciclo lectivo 2022.
2.7 Elevaron la propuesta  al Consejo Superior de migración completa de las/os  inscriptas/os en la Licenciatura en Artes y Tecnologías con el plan de estudios asociado a la resolución (C.S.) Nº 228/14 y a la resolución ministerial Nº 2790/15, hacia el plan de estudios 2021 de acuerdo a lo que estipula la Resolución (C.S.) Nº 324/21.
2.8 Declararon y elevaron la propuesta al Consejo Superior de Declarar de interés institucional y académico la realización de la décimo primera edición del FIMM - 2022.
2.9 Declararon de interés académico y cultural la realización del ciclo “La interpretación de la cultura rock en Argentina”.
2.10 Aprobaron el Orden de Mérito General de Becas y Designación de los Becarios, a partir del 1º de septiembre de 2022 y hasta el 31 de agosto de 2023.
2.11 Declararon su repudio y rechazo al intento de magnicidio y femicidio a la Vicepresidenta de la Nación Argentina, Dra. Cristina Fernández. 
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 05 de octubre de 2022 a las 14:30 hs.  
